
Diamond (TCHS 2009)
M t m  kim c ng có kích th c ộ ỏ ươ ướ R * C đ c chia thành các ô vuông. M i ô vuông có ượ ỗ
th  ch a ho c không ch a kim c ng. Ô trái trên c a b ng là (0,0) và ô ph i d i là (ể ứ ặ ứ ươ ủ ả ả ướ R–
1, C–1)

M t viên kim c ng s  có d ng hình thoi, v i các c nh t o nên góc 45 đ  so v i biên c a ộ ươ ẽ ạ ớ ạ ạ ộ ớ ủ
m . Đây là minh h a c a các viên kim c ng kích th c 1, 2 và 3. (các ô bên trong viên ỏ ọ ủ ươ ướ
kim c ng không  nh h ng đ n k t qu ).ươ ả ưở ế ế ả

size 1:   size 2:      size 3:
                          1
             1           1 1
   1        1 1         1   1
             1           1 1
                          1

Hãy xác đ nh kích th c c a viên kim c ng l n nh t có th  thu đ c. Đ  gi m kích ị ướ ủ ươ ớ ấ ể ượ ể ả
th c input, m  kim c ng đ c t o ra nh  sau: B n đ c cung c p 2 s  ướ ỏ ươ ượ ạ ư ạ ượ ấ ố seed và 
threshold Sinh m t dãy s  ộ ố X v i ớ x0 = seed và xi+1 = (xi * 25173 + 13849) % 65536 v i i = ớ
0,1,.. Ô (i,j) c a m  s  có kim c ng khi và ch  khi xủ ỏ ẽ ươ ỉ i*C+j >= threshold.

Input
● Dòng 1: 4 s  nguyên ố R, C, seed và threshold (0 < R, C <= 750; 0 <= seed < 

65536; 0 <= threshold <= 65536)

Output
● 1 dòng đ a ra kích th c viên kim c ng l n nh tư ướ ươ ớ ấ

Sample input 1
5
5
47
20598

Sample output 1
3

Trong test th  nh t, dãy s  đ c sinh ra là: ứ ấ ố ượ 17332, 39133, 37242, 14235, 
656, 12265, 20598, 6471, 51372, 44853, 44210, 45363, 37384, 
49857, 49710, 19295, 39588, 22157, 60650, 29643, 24192, 
38553, 51430, 63095, 39324.

Hình d ng c a m :ạ ủ ỏ



0 1 1 0 0
0 1 0 1 1
1 1 1 1 1
0 1 1 1 1
1 1 1 1 1

Sample input 2
3
6
47
15000

Sample output 2
2

Hình d ng c a m  trong test th  2:ạ ủ ỏ ứ

1 1 1 0 0 0
1 0 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
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